

# 四川省地方志办政工简讯

第 2 期（总第 63 期）

四川省地方志工作办公室

2022 年 1 月 26 日

## 省地方志办召开党组中心组（扩大）学习会 传达学习中央、省委会议和文件精神

2022 年 1 月 25 日，省地方志办党组召开中心组（扩大）学习会，传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式会上的重要讲话以及在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神、省十三届人大五次会议、省政协十二届五次会议、省委常委会议、中国地方志指导小组常务副组长高翔对四川地方志工作的批示以及 2022 年全国省级地方志机构主任工作会议精神等。党组书记、主任陈建春主持会议并讲话。

会议指出，党的十九届六中全会决议对百年奋斗历程中党不断推进马克思主义中国化时代化作了全面总结，要加强马克思主

义特别是马克思主义中国化最新成果习近平新时代中国特色社会主义思想的学习，不断提高理论修养，坚定理想信念，坚决拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。

会议要求，按习近平总书记提出的学懂弄通党百年奋斗的光辉历程，学懂弄通党坚守初心使命的执着奋斗，学懂弄通党百年奋斗的历史意义和历史经验，学懂弄通以史为鉴、开创未来“四个学懂弄通”的重要要求，以学习党的十九届六中全会精神为重点，继续抓好党史学习教育，并建立党史学习教育常态化长效化制度机制。继续利用网站、微信、期刊等媒体平台加强党史宣传，持续开展好“我为群众办实事”活动。

会议强调，要认真贯彻落实十九届中央纪委六中全会精神，严格执行中央八项规定和省委省政府十项规定及其实施细则，并按省委、省纪委要求，切实抓好党风廉政建设和反腐败工作。要加强风险点管控，加强对干部的教育管理和提醒。要以勇担当敢作为为重点，持续抓好机关作风建设。

会议提出，认真贯彻落实高翔同志对四川地方志工作的批示及其在2022年全国省级地方志机构主任工作会议上提出的“四个坚持”（坚持党对地方志工作的全面领导、坚持质量第一、坚持推进地方志法治化建设、坚持服务新时代）要求，以提升志鉴质量和加强开发利用与宣传弘扬为重点，扎实推进地方志事业高质量发展。事业发展关键在人，要继续坚持以政治建设为首位，以支部建设为引领，以作风建设为重点，以方志事业为纽带，打造

政治坚定、勤奋敬业、团结合作、廉洁高效、风清气正的方志队伍，筑牢地方志事业发展基础。

办党组成员、副主任赵行，办党组成员、机关党委书记邓瑜，办党组成员、副主任陶利辉，机关及四川年鉴社副处级以上干部、青年理论学习小组成员参加会议。

## 新春送祝福 走访暖人心 为民办实事

——省地方志办赴古蔺县田坝村开展新春慰问活动

2022年1月24日，四川省地方志办党组成员赵行、邓瑜、陶利辉一行前往古蔺县黄荆镇田坝村，对省地方志办帮扶的田坝村脱贫户和一线驻村干部开展新春走访慰问活动。

慰问组一行走访看望了张仕芬、杨国芳等10户脱贫户，送去了米、牛奶等新春慰问品，与帮扶对象面对面交谈，详细了解他们近期的生产生活、家庭收支、身体状况、子女上学等情况，鼓励他们坚定信心、自立自强、勤劳致富、发展产业。慰问组代表省地方志办向脱贫户送去新春的慰问和祝福，祝愿他们过一个欢乐祥和的春节。

慰问组一行还听取了黄荆镇党委政府对田坝村乡村振兴工作进展情况介绍和下一步发展规划，表示省地方志办作为田坝村定点帮扶单位，将一如既往支持田坝村乡村振兴工作，积极发挥部门优势，协调整合资源，多点持续发力，与共同帮扶田坝村的部

门一起，支持田坝村巩固脱贫攻坚成果，助推乡村振兴发展。

慰问组还对驻村帮扶干部进行了新春慰问。

### 信息公开选项：主动公开

---

报：省直机关工委，省纪委监委驻省政府办公厅纪检监察组。

---

发：机关各处，四川年鉴社。

---

四川省地方志工作办公室综合处

2022年1月26日印发

---

（共印12份）